ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ

Στο μενού προστέθηκε η επιλογή «ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ», κάθε καρτέλα Στοχοθεσίας  αποτελεί μια σειρά του πίνακα 5Α. ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΝΠΔΔ

α)  Πατώντας «Μαζική Ενημέρωση Εκτέλεσης Προϋπολογισμού Προηγούμενου Έτους» θα ενημερώσει μαζικά τα πεδία που αφορούν την 1η Στήλη του Πίνακα5Α.  

β) Πατώντας «Μαζική Ενημέρωση Εγκεκριμ. Προϋπολογισμού Τρέχοντος Έτους» θα ενημερώσει μαζικά τα πεδία που αφορούν την 2η Στήλη του Πίνακα 5 Α.  Αν θελήσουμε να συμπεριληφθούν οι Αναμορφώσεις δίνεται η δυνατότητα επιλογής «Μέχρι ποια ημερομηνία».  (εικόνα 1) 
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Εικόνα 1
γ) Για τον επιμερισμό του Προϋπολογισμού σε μηνιαίους στόχους θα πρέπει πρώτα να δοθεί  η «Ποσοστιαία Αναλογία ανά Μήνα της Στοχοθεσίας» (εικόνα 2).  Προσοχή σε κάθε σειρά γίνεται έλεγχος ότι έχουν δοθεί ποσοστά που μας δίνουν αθροιστικά το 100%.  Στην συνέχεια επιστρέφουμε στην καρτέλα «ΣΤΟΧΟΘΕΣΙΑ» κι επιλέγουμε τον «Μαζικό Επιμερισμό Ποσών Ανά Μήνα» (εικόνα 1) . 
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Εικόνα 2

Αφού δοθεί η Ποσοστιαία Αναλογία και γίνει ο Μαζικός Επιμερισμός Ποσών Ανά Μήνα, σε κάθε καρτέλα (σειρά Πίνακα 5 Α) εμφανίζεται το ποσό που αντιστοιχεί στην Κατάρτιση του Προϋπολογισμού ενώ αυτόματα ενημερώνονται και τα αθροίσματα ανά Τρίμηνο, Εξάμηνο και Δωδεκάμηνο.  

Προσοχή! Σε όλα τα πεδία μπορείτε να καταχωρήσετε χειροκίνητα τα ποσά που επιθυμείτε.

Πατώντας «Εκτύπωση Μηνιαίας Ανάλυσης Εκτέλεσης Προϋπολογισμού Έτους 2012», εμφανίζει ποσά και ποσοστά των εισπράξεων και των εξοφλήσεων ΧΕΠ ανά μήνα ώστε να διευκολύνει όσους θέλουν να κάνουν την Στοχοθεσία βάσει του περσινού Απολογισμού.(εικόνα 3)

Πατώντας «Εκτύπωση Μηνιαίας Ανάλυσης Εκτέλεσης Προϋπολογισμού Τρέχοντος Έτους» εμφανίζει τα ποσά και τα ποσοστά ως προς τον Εγκεκριμένο Προϋπολογισμό, των εισπράξεων και των εξοφλήσεων ΧΕΠ ανά μήνα του Τρέχοντος Έτους.(εικόνα 3)
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Τέλος πατώντας «Αναζήτηση Αρχείων….», εντοπίζουμε κι επιλέγουμε το αρχείο pin5AstoxNPDD.xls, το οποίο θέλουμε να ενημερώσουμε κι επιλέγουμε «Ενημέρωση Excel».

